

通讯员 邵甜 记者 汪玲

昨天，《浙江省提前实施国家第五阶段机动车大气污染物排放标准工作落实方案》正式颁布实施。下个月起，我省将实施国家第五阶段机动车大气污染物排放标准。这就意味着，持外省车牌的车辆想要过户到杭州，必须达到“国五”排放标准，否则将不予过户。

该方案明确，自4月1日起，在我省行政区域内进口、销售、注册登记和省外转入的轻型汽油车、轻型柴油客车、重型柴油车(仅公交、环卫、邮政用途)，须符合国五标准要求。在此之前已签订新车销售合同，或开具新车统一销售发票，或省外车辆管理所已办结转出业务欲转入我省的国家第四阶段机动车大气污染物排放标准车辆，可以在6月1日前(不含6月1日)在我省行政区域内办理注册登记、转入业务。

值得注意的是，新政策未对省内二手车转移进行规定，省内其他地市的“国五”以下车辆转移仍执行原政策。

值得注意的，新政策未对省内二手车转移进行规定，省内其他地市的“国五”以下车辆转移仍执行原政策。

值得注意的，新政策未对省内二手车转移进行规定，省内其他地市的“国五”以下车辆转移仍执行原政策。



拓展贫困山区孩子的视界,为他们种下美好的梦想

创课,就是创造未来

“杭州暑期创新课程大赛”在杭城高校火热蔓延

记者 熊艳

全国妇联2015年数据显示,我国农村留守儿童数量已达6102.55万,国务院日前出台了《关于加强农村留守儿童关爱保护工作的意见》,再次唤起了人们对留守儿童和乡村教育的关爱与关注。

杭州日报联合美国哥伦比亚大学“吉米”智力帮扶公益支教组织,向全市的高校发起呼吁,希望大学生能加入进来,一起来做贫困山区缺少关注的孩子们的“梦想设计师”,帮助他们找到梦想,并最终实现梦想。活动新闻见报后,在杭高校纷纷响应,全视界·中美创课“圆梦计划”大型公益活动受到大学生们的热烈欢迎和支持,不少学生已在准备课件跃跃欲试了!

很多大学生开始准备课件跃跃欲试

施炯毅是中国计量大学的一名大二学生,去年去过贵州支教,今年他还要去,而且是以队长的身份。“去年,我们在贵州六盘水一所乡村小学待了半个月,食宿都是自理。”令施炯毅印象深刻的是,村里的孩子们其实除了读书外也有很多想法,但苦于物质贫乏等各种客观条件,很难实现。“我还与其中一个孩子结了对,平时会给他们寄点东西,也会打电话。”施炯毅打算设计一堂“给十年后自己的一封信”的课程,启迪孩子们认识梦想并为之坚守。“孩子们的信都会放到学校图书馆专门的区域,十年后,孩子们能来图书馆看到亲手写的梦想是否实现。”

张灵子的“爱心家教”很受欢迎。“我从大一入学开始就做爱心家教,现在成员有30多位了,主要是为请不起家教的孩子做课程辅导。”两年下来,张灵子积

累不少经验,“我们有好多课程可以来参赛,创意书法课,可以用讲故事的方法激励孩子们去体验书写的美好;布艺课可以用布作出一幅美丽图画;蛋糕高手教孩子们如何作出一份简单又可口的甜点……生活是丰富多彩的,考试很重要,但生活也很重要,我们想教孩子们体会生活的美好。”

吴文铎是材料化学系的一名大二学生,去年去过贵州凯里支教,“主要是苗族的孩子,我们周一到周五上课,周末带着孩子们学习当地文化。”在支教队伍的带动下,学校去年还成立了苗族歌唱班。吴文铎这次打算设计一堂苗族创意剪纸的创意课来参赛,“小小剪纸包含着不少苗族文化里的神话民间故事呢。”

高校老师认为活动影响深远

中国计量大学校团委办公室主任张明纲老师表示学校要全力支持该活动,“有梦才有未来,有实践才有当下。大学生和中小学生都是祖国的未来,我们学校非常鼓励大学生们用自己学到的知识,通过实践传递下去,对社会产生推动作用……”张明纲老师说,让大学生在活动中“赠人玫瑰,手有余香”,也让贫困地区的孩子们有机会实现自己的梦想。

浙江传媒学院动画学院的柳执一老师也已组织

学生参与活动,“贫穷是什么?无非就是物质匮乏一些,有钱就能解决。但教育的缺失导致的精神贫困才最可怕,它成为一些困难群体脱贫的深层障碍之一。”柳执一老师说,拓展贫困山区孩子们的视界,打开心灵的枷锁,这样的“造血”势必是影响深远的。

你想加入到我们的活动中来吗?欢迎学校和个人来报名参加。参赛课件PPT等请发送到邮箱 qsj2016@sina.com。



链接

全视界·中美创课“圆梦计划”大型公益活动本土创新精品课程大赛说明

杭州日报联手哥伦比亚大学“吉米”公益组织,将美国创新课程落地到杭州,把最前沿的教育送到贫困地区的学校;同时向杭州高校发起总动员,欢迎杭州大学生志愿者带着自己的创新设计课程参与到公益活动中来,一起帮贫困山区的孩子们找寻梦想并教授“圆梦”方法。本土“创课”与美国“创课”强强联手,一起助力贫困山区孩子“圆梦”。

本土创新精品课程大赛课程时间:40分钟。

课程内容:主题、形式不限。科技、舞蹈、演讲、绘画、话剧、植物学、物理、心理……没有做不到,只有想不到,只要你够自信,觉得你的课程有意义,都可以来参加。

奖项设定:特等奖一名,一等奖十名,二等奖二十名,三等奖三十名,优秀组织奖五名,优秀团队奖五名。

大赛课件投稿时间:2016年3月8日—5月8日。

咨询电话:

0571-85109999。



当好东道主 办好G20

有老底子生活味的菜市街就要“变样”了 “御街”前的大马弄启动综合整治

五个问题困扰老底子的老街巷

继望江门外直街整治之后,紫阳街道联合城管等相关职能部门,开始对大马弄及周边区域进行重点整治。从本日起,“自由”惯了的大马弄已启动综合整治工作,在G20峰会来临之前,彻底解决这条小巷的环境脏乱差和油烟噪音扰民等问题。

“这次整治是响应了大马弄附近居民的呼声。”上城城管紫阳中队队长金教导员介绍,今年春节后,紫阳中队就联合街道相关职能部门、监事局等召开了三次恳谈会,与居民沟通意

三大变化将让老街巷焕发新貌

那么,整治后的大马弄将会发生哪些变化呢?

变化一,变回黑白瓦墙,宽敞整洁的大马弄。

金教导员介绍说,他们通过宣传引导,让商铺都尽可能地货物移进店内,让巷道宽敞起来。所有店铺拆除了雨篷,恢复了原有的江南传统房屋黑瓦白墙的面貌,看起来整齐美观了不少。同时,城管执法队员也对肉类商铺进行了规范,垃圾统一清运,不能随意丢弃。

变化二,规范经营,让顾客买个“放心”。

到目前为止,大多数无证经营的店铺都已在相关部门的帮助下补办好了证件,整治小组还排查了14家破墙开店的违规商家。这次的整治措施也非常人性化,针对那些无证商贩,执法中队根据店家的意愿,为其与附近有空余摊位的农贸市场牵线,让他们可以较快地寻找新的合法商铺。

变化三,打造新的特色街。

见。“要整治的主要是五个方面。第一,街道拥挤,出行不便;第二,商贩的到来带来了卫生问题;第三,违章搭建;第四,店铺营业声音嘈杂,影响居民休息;第五,周边治安不好。”

前天下午,记者来到大马弄,里面传来阵阵叫卖声、讲价声。家住大马弄小区的张大伯说起大马弄如今的现状,也表示大马弄整治确实很有必要。“经营户的汽车乱停占道,摆摊的商贩所卖的肉类、水产有的存在质量差、斤两少的问题,还有环境卫生和安全隐患等问题。”

记者了解到,大马弄今后还会进行一些业态调整,蔬菜、肉类、鱼类店铺都会陆续从大马弄迁出,搬迁至附近的农贸市场。

“让大马弄,以及周围的‘二十三坊’成为杭州市井文化生活体验区。”紫阳街道党工委副书记陈慧芳有这样的构想,“房子修旧如旧,文化也要传承。”

去年,紫阳街道在十五奎巷打造了一间“坊巷新瓦肆”,有市井文化展示,又有休闲娱乐活动,今年街道也会将这个模式引入大马弄区域。

将来,大马弄及其周边还将成为“宋韵小镇”重点打造的区域,设计一系列游览、体验线路,让市井文化更有看点。

据悉,目前大马弄的业态调整还未最终决定,整治小组还会继续与居民开恳谈会商议。大家有什么意见和建议,可拨打城管热线96310说一说。

举报“野导”最高奖2000元

本报讯(记者 边晓升 通讯员 潘高升)经过几轮强力整治,如今的灵隐景区,已经鲜见“野导”身影。为了让“野导”顽疾得到彻底根治,让游客游玩西湖时,再也不被“野导”坑蒙拐骗,灵隐景区推出“野导”有奖举报制度,最高奖励2000元。

据了解,灵隐景区人气旺盛,每年近450万人次客流量,让灵隐跻身全国热门景点的前三甲。如此大的游客量,也让“野导”闻到了钱的味道。

在灵隐景区,几年前最多时,“野导”数量有300多人。经过两年多来的高压治理,比起“盛况”时,灵隐景区“野导”数量已是大幅下降。如今,灵隐飞来峰景区,已经看不到“野导”的身影了。很多“野导”都开始了转型,自己开店,做司机……

极少数的“野导”还是不愿意离开这块曾经的“风水宝地”。“虽然这里生意已经不好做了,但是,习惯就会驱使我来到灵隐景区转转。”一个依然不愿离开灵隐的女“野导”被抓后说,她在灵隐做了几十年“生意”,来灵隐都成“习惯”了,忍不住就想拉个客。

“近年来,随着景区管理部门的强势打击,‘野导’已基本绝迹,但‘野导’现象并未彻底消失。”西湖景区灵隐管理处副主任徐哲军说。

在保证各种高压管理制度外,为了让“野导”彻底离开灵隐,所以,西湖景区决定用有奖举报方式治理最后“滞留”的“野导”。“如果你在景区遇到‘野导’,或者被‘野导’忽悠了,都可以拨打举报电话:87968205(7:30—17:30)、87969691(8:30—16:30)。当然,也可以通过微信公众号‘杭州灵隐’的留言互动版块进行投诉。”徐哲军说,“有奖举报活动将持续到10月31日,只要协助对‘野导’进行现场取证或是提供有价值的线索,使‘野导’得到有效处罚的,都将获得管理部门设置的举报奖金,最高奖励为2000元。”



通讯员 郑丹 叶慧芳 实习生 周方晨
记者 任彦 王紫微 文/摄

天将拂晓,大马弄又“热闹”起来了。

早餐铺子内,炸油条的锅热油“滋滋”作响;送货车挤进窄窄的弄堂,卸下一箱箱今日要卖的水产;肉类摊里传来刀与砧板“砰砰”的碰撞声……不一会儿,从吴山晨练归来的市民们也加入了这场喧嚣。

大马弄长约200米,它横亘于紫阳街道察院前巷与城隍牌楼巷,作为御街二十三坊之一,在南宋时是极热闹的。如今的大马弄似乎就只是一条普通的菜市街了,而它被人们提起的最多的就是价廉味美的“阿胖卤鸭”和“蒋师傅酥鱼”。